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ITopoxar® va wou napadwoete Tig AVoelg cag tny Teitn 2 Maptiovu.

(1) (1 povdda) Aci&te 6Tt ta onuela aouvéyetag plag adlovoag ouvdptnone f: R — R (xou xotd
ouLvéneLa plag ouvdptnone xatavourc) eivor To TOAD apriuroua.

(2) (2 povddec) Eotw p; € (0,1) pe D2, pi = 1, xou ri,72,. .. plo apidunon twv pntodv oto R.
OpiCoupe o pétpo mdavotnroc P =3 22 pi §y,. Av F eivon 1 cuvdptnon xatavourc tou P, deite dtu:

(i) H F eivon yvnolwe adEouoo.

(ii) H F elvou aouveyric otoug pnrolc xou cuveyic 6Toug dpentouc.

(3) (1 povada) Eotww F: R — [0,1] ouvdptnon xatavoprc. Acilte 6t yio xdde a € R éyouue
Jg(F(z +a) — F(z)) de = a.

(4) (1 povdda) Acite otL xdde pétpo mbavotnrog P unopel va ypopel otnv popey
P=pP+ (1—-p)P,

6mou Py ocuveyée pétpo mbavotntog, Pa Soxpeitd pétpo mdavotntag, xou p € [0, 1].

(5) (2 povddec) ‘Eotw P yétpo miavétnroc otov yoeo (R, B(R™)). Acilte 6t yia xdde A € B(R™)
xou € > 0 undpyer B C A ovunayéc wote P(A\ B) < e. (Aceite 1L 10 6Ovoho wwv B to onoio €youv
™ {ntoluevn WioTNTo elvor LovoTovn xhdom 1 ontolo TELEYEL Tar ‘HUAVOELXE . )

(6) (1 povada) ‘Eotw Pi, Py 800 pétpa mbavétnrac otov yoeo (2, F) tétow hote Pi(A) = Pa(A)
v xde A € F pe Pi(A) < 1/2. Aci€te 6 P1(A) = Pa(A) vy xdde A € F. Ioyle to (8o av
avuxatacticovye to 1/2 pe 1/3;

(7) (2 povédec) Eotw (R, B(R),P;), i € N, yodpor mdavdtntac, xau P = [[72, P; 10 uétpo yvouevo
otov ywpeo (R*, B(R>)). Eotw B; € B(R) xu B =[[2, B;.

(i) Acigte 6Tt B € B(R™).

(ii) AcelZte 6Tt P(B) > 0 ov xon pévo av Pi(B;) > 0y i =1,2,... xou Y 2 (1 —P;(B;)) < oo. Iléte
éyouue P(B) = 1;




